
“kSf{kd l=&2025&26 
fo’k;&iatkch 
¼d{kk&12½ 

        ¼'kr&izfr'kr ikB~;dze½ 
bl fo"k; esa 100 vadksa dk dsoy ,d iz'u&i= 3 ?k.Vs dk gksxkA  

bdkbZ&1 ¼1½ iatkch lfHk;kpkj dh tku igpku ¼ys[kd dh jpuk] jpuk ds ys[kd] 
lgh@xyr] cgqfodYih; iz’u] fjDr LFkku iwfrZ iz’u] ,d ls ‘kCnksa ds 
mRrj okys iz”u½ 

 6 vad 

 ¼2½ dfork&¼dfork dk uke ,oa jpuk½  2 vad 
 ¼3½ dgkuh&¼ik=ksa ds ckjs esa½  3 vad 
 ¼4½ dgkuh ¼v[kkSrk½ ikap v/kwjh dgkorksa dks iwjk djuk gSA  5 vad 

bdkbZ&2 iatkch Hkkx&12 ds lfHk;kpkj ds ikBksa ds vH;kl iz'uksa esa ls fdUgha nl iz'uksa 
esa ls vkB iz'uksa ds mRrj nsus gksaxsA ¼83½ 

 24 vad 

bdkbZ&3 dk;Z O;ogkj ds i=ksa esa ls nks fo"k;ksa esa ls fdlh ,d fo"k; ij i= ys[kuA  5 vad 

bdkbZ&4 ikB~; iqLrd ds ,d va'k dh yxHkx ,d frgkbZ 'kCnksa esa laf{kIr jpuk djuh 
gksxh rFkk mldk 'kh"kZd fy[kuk gksxkA 

 5 vad 

bdkbZ&5 rhu esa ls fdlh nks dks dks"k&rjrhc ds fy[kukA  2½+2½=5 
vad 

bdkbZ&6 fdUgha nl okD;ksa esa ls lkr okD;ksa dks cny dj fy[kukA ¼17½  7 vad 

bdkbZ&7 ikB~; iqLrd esa ls nh xbZ fdUgha rhu dforkvksa esa ls fdlh ,d dk dsUnzh; 
Hkko fy[kukA 

 5 vad 

bdkbZ&8 ikB~; iqLrd esa ls nh xbZ dgkfu;ksa esa ls fdlh ,d dgkuh dk lkj fy[kukA  7 vad 
bdkbZ&9 ikB~;iqLrd esa ls fn;s x;s lfHk;kpkj dh tku&igpku esa ls fn;s x;s nks 

ys[kksa esa ls ,d dk lkj yxHkx 150 'kCnksa esa fy[kukA 
 10 vad 

bdkbZ&10 iatkch ls fgUnh esa vuqokn ¼8 iafDr;k¡½ ¼18½  08 vad 

bdkbZ&11 fgUnh ls iatkch esa vuqokn ¼8 iafDr;k¡½ ¼18½  08 vad 

 fu/kkZfjr ikB~;iqLrd& ykteh iatkch d{kk&12 

lEiknd Jherh jftUnj pkSgku izdk'kd iatkc Ldwy f'k{kk cksMZ lkfgctknk 
vthr flag uxj iatkc& LFkku&izdk'k cqd fMiks] gkWy cktkj] ve`rljA 

  

 


